

pardón

NOVINY DO 1 500 DOMÁCNOSTÍ

INZERTNÝ A INFORMAČNÝ MESAČNÍK



Močenok v tlači.

V poslednom čase môžeme pozorovať, že meno našej obce sa čoraz častejšie objavuje na stránkach tlače. Pisali o nás už v Práci, Slovenských národných novinách, Národnej obrode, Katolíckych novinách, Slovenskom denníku, Hlase ľudu, Javisku a v iných novinách či časopisoch. Príspevky sa zvyčajne dotýkali činnosti obecného úradu, farského úradu, kultúrneho strediska alebo športových klubov. Počas uplynulého mesiaca sme zaznamenali ďalšie články, ktoré venujú pozornosť aktivitám v našej obci.

Uvádžame úryvky z dvoch z nich.

Hlas ľudu - 20. júna 1994.

Močenok - chránená oblasť optimizmu.

Starosta Močenku Jozef Šuvadava prezradza: - Tento rok sme naplánovali preinvestovať 18 miliónov korún. Máme dva hlavné ciele: stavba domu dôchodcov a združeného objektu. Na tieto stavby plánujeme do ukončenia investovať po 16 miliónov korún. Chceme ich prevádzkovať už v budúcom roku. Finisujeme, ale aj rozmysľame, akým spôsobom ušetriť. Z tohto dôvodu sme vytvorili z radov nezamestnaných stavebné skupiny. Sú to naslovovzati odborníci. Týmto spôsobom sme zamestnali vyše 60 ľudí z našej obce. Niektoré práce - vodoinštalárske, kúrenárske, atď. uskutočňujeme dodávateľským spôsobom. Podaktorí miestni podnikatelia mi zazlievajú, že nedávam prácu im, ale vraj nadmieru sa starám o nezamestnaných. Ja si však myslím, že práve oni najviac potrebujú pomoc.

A nielen to...

Ďalej sme sa dozvedeli, že obec každoročne investuje takmer 1 milión korún na opravu diest. Pustili sa do úpravy rigolov, vydláždia centrum a niektoré ulice. J. Šuvadava nezabudol pochváliť tunajších podnikateľov. - Som rád, že sú odvážni, neboja sa rizika, pomáhajú obci aj finančne. Aj my sa snažíme im vyjsť v ústrety. Dávame im určité zľavy z daní, keď prenájmajú obecné objekty a pod. V júli minulého roka bola zriadená výrobná napoliťárňou. Pracovalo v nej najskôr 12 ľudí. Dnes ich je už 49. Niečo nám prorpzval starosta aj o ochrane životného prostredia v obci. Aj o tom, že nie všetkým sa to páči...

O kultúre v obci

Samozrejme, nemohli sme obísť ani kultúrnu stránku. Starosta vyjadril spokojnosť s tým, že v obci existuje folklórna skupina Močenčanka, dychovka pod tým istým názvom, divadelný súbor pri OÚ, ktorý vedie vedúci kultúrneho strediska Peter Šykora. Zároveň nás pozval na tradičnú celoslovenskú súťaž biblických a duchovných divadelných hier, ktorá sa uskutoční v Močenku 29. - 31. júla t. r. Zároveň to bude

oslava sv. Gorazda, preto festival nesie názov "Gorazdov Močenok'94".

Tradične o peniazkoch

Všetci majú problémy s peniazmi. V obciach chýba vodovod, plyn, kanalizácia. A ako je to v Močenku? - Plynofikácia obce bola ukončená v r. 1992, vodovod sme vybudovali v minulom roku. V budúcom začneme s kanalizáciou...Kde na to beriete peniaze? - Na časti našich pozemkov sú objekty Dusla Šafa. Poplatky a dane idú do pokladnice obce. Pomáhajú aj naši podnikatelia. Šetríme. Hľadáme vždy lepšie varianty, ako napríklad riešenie čističky. Budovať by ju bolo nesmierne drahé. Preto uvažujeme o využití čističky v Dusle Šafa, ktorá nie je kapacitne vyťažaná. K realizácii tohto projektu je stačí vybudovať z 3 km potrubia: 5 podnikom sme sa dohodli a ušetríme ďalšie finančné prostriedky.

Čierni šerifovia

Starosta neskrýval, že v obci sa v posledných rokoch zvýšil počet spáchaných trestných činov. Situácia bola taká, že starší ľudia sa stazovali, za sa boja vo večerných hodinách íst von. Preto od mája 1991 v Močenku zriadili Obvodné oddelenie Polície a pred rokom sa tu objavili aj "čierni šerifovia" - obecní policajti. Odkejdy je v obci zvýšený počet policajtov, všetko sa zmenilo k lepšiemu.

Ochranná oblasť optimizmu

Spolu s J. Šuvadom sme sa prešli obcou, ktorá sa pomaly podobá na menšie mesto. Prezrali sme si moderné budovy v centre, stavbu "združeného objektu", videli sme, ako napredujú práce na opravu budúceho domu dôchodcov. Slniečko svietilo a starosta rozprával optimistickým tónom, nestáňoval sa na problémy. Ako sme ich povedali - oáza optimizmu.

Eugen Paľecv

Šalianske noviny

16. júna 1994

Dňa 22. 5. 1994 sa v Dome kultúry CHEMIK v Šali predstavil divadelný ochotnícky súbor "Gorazd" z Močenku divadelnou hrou Gorazd. Podujatie usporiadala mestská organizácia Katolíckej jednoty v Šali a zúčastnilo sa ho cca 200 divákov všetkých vekových kategórií, ktorí svojimi dlhotrvajúcim potleskom vyjadrili, že sa im hra veľmi páčila. Mne osobne sa veľmi páčili mladí ochotnícky herci, ktorí podali veľmi dobré herecké výkony.

Hra nám priblížila obdobie šírenia kresťanstva v čase vlády kniežata Rastislava na Veľkej Morave a príchod prvých vierozvestcov sv. Cyrila a Metoda do našej krajiny. Z predstavenia sme všetci odchádzali s hlbokým umelckým zážitkom a verím, že ochotníci z Močenku ešte našťudujú veľa nových divadelných hier a touto cestou im prajem veľa úspechov v ich ďalšej tvorivej práci.

Ján Oravec

DETSKÝ JARMOK



V nedeľu 5. júna 1994

usporiadalo Kultúrne stredisko pri OÚ a Dom detí a mládeže tradičný detský jarmok.

Ani nepriazeň počasia neodradila deti a prišli si zasúťažiť, či povozit sa na koníkovi.

Vďaka patriť súkromným podnikateľom, ktorí venovali ceny na toto podujatie.

Vilam Ostrž - Potraviný
 Jana Kokešová - Rokošovanka
 Mária Verešová - Video
 počtovníčka
 Jozef Benčík - Nábytok
 Hana Lenčesová - Rozličný tovar
 Helena Lenčesová - Lahôdky

HK Junior Močenok Vás srdečne pozýva na tanečné zábavy:

Leto 94

2. 8. 5. - Projekt	1. 8. 6. - Plastik
2. 7. - Tiene	1. 6. 7. - Plastik
1. 3. 8. - Tiene	2. 8. 8. - Fórum

Predám veľký 3 - izbový družstevný byt v Šali.
 Cena 280 000,- SK.
 Tel. 087/989247 Pán Demeter.

Dňa 18. júna 1994
 prijala svätosť
 manželstva
 Zuzana Vorbanová
 a Peter Fialky



Otázka pre starostu.

Veľa našich občanov sa zastavuje pri skelete, ktorý stojí medzi nákupným strediskom a kultúrne - spoločenským zariadením a kladie si otázku: "Čo tu bude?" Túto otázku sme položili starostovi obce Ing. Jozefovi Šuvadovi.

Po mojom nástupe do funkcie v decembri roku 1990 som sa stretol s predsedom Poľnohospodárskeho družstva v Močenku Ing. Blehom a spýtal som sa ho, aké má zábery s touto stavbou. Poinformoval ma o tom, že Poľnohospodárske družstvo zdedilo túto stavbu po Zväzede družstevných roľníkov a dovtedy do nej investovali 3 milióny korún. Ing. Bleho mi oznámil, že keďže finančné prostriedky na dokončenie diela nemá, je rozhodnutý stavbu rozobrať. Tieto práce by stáli ďalší pol milióna korún.

Navrhol som pánu predsedom, či by nebolo lepšie ponúknuť stavbu nejakému súkromnému podnikateľovi, ktorý by pri jej dokončovaní poskytol pracovné príležitosti pre nezamestnaných v našej obci. Ing. Bleho môj návrh podporil. Na inzeráty v novinách sa prihlásili traja

súkromní podnikatelia, no po bližších konzultáciách o kúpu stratili záujem.

Hľadal som teda iné riešenie. V našej obci chýba dostatočne veľká spoločenská miestnosť. Aspoň pre 500 ľudí.

Uzavol som o tom, ktoré inštitúcie z obce by ešte potrebovali nové priestory. Do úvahy pripadala pošta a telekomunikácie, sporiteľňa a poisťovňa. Následne sme zvolali stretnutie vedenia obce, poľnohospodárskeho družstva, Pošty, telekomunikácií a spojov, Slovenskej štátnej poisťovne a Sportnefcne.

Každá zo zúčastnených strán prejavila záujem o spoločný projekt a spoiuinvestorstvo.

Pre obec sme v združenom objekte plánovali vybudovať dva byty a spoločenskú miestnosť na svadby, plesy a iné spoločenské a kultúrne podujatia.

Poľnohospodári si naplánovali predajňu poľnohospodárskych výrobkov a vývarovňu, ktorá mala zabezpečovať stravu pre bufet, ktorý mal byť priamo v budove, ďalej pre zamestnancov poľnohospodárskeho družstva a pre stravníkov v dome dôchodcov.

Neskôr však vedenie poľnohospodárskeho

družstva od tohto zámeru upustilo a vzdalo sa týchto priestorov bufetu a predajne.

Následne od dohody ustúpilo aj vedenie poisťovne.

Navýše projektant upozorňoval na určité závažné nedostatky, ktoré by museli znášať užívateľia bytov v tomto viacúčelovom zariadení.

Situáciu bolo potrebné riešiť, a preto nasledovalo zasadanie obecného zastupiteľstva, ktoré prijalo ďalšiu alternatívu. Uspustli sme od realizácie stavby bytov a keďže nikto zo spoluinvetorov neprevjal záujem o uvoľnené priestory, musela ich všetky prevziať obec. Zvlášť naši starší občania sa často sťažujú, že prístup do budovy obecného úradu je pre nich veľmi náročný. Často si musia viacrát odpočínúť, kým sa po strmých schodoch dostanú do potrebnej kancelárie. I z tohto dôvodu sme do rozhodli do združeného objektu presťahovať obecný úrad. V pôvodnej budove plánujeme zriadiť ubytovňu pre sociálne slabšie vrstvy, alebo ju odpredať na byty pre miestnych policajtov.

Spolok Slovenského Červeného kríža v Močenku.

Po revolúcii v r. 1989 nastali veľké zmeny aj v rôznych spoločenských organizáciách. Dotklo sa to aj nášho spolku. Jeho členovia prijali názov Spolok Slovenského Červeného kríža. Nový výbor, ktorého predsedkyňou sa stala p. Soňa Hippová, učiteľka MŠ, sa v súčasnosti zameriava na prebudovanie členskej základne.

K tradičnej činnosti spolku patrí organizovanie obdierok krvi. V decembri minulého roku sa uskutočnil spoločný odber pod názvom "Vianočná kvapka pre život". Zúčastnilo sa ho 46 darcov z Močenku, Hornej Kráľovej a z Hájskeho. Medzi darcami krvi boli i takí, ktorí darovali krv viac ako 50 krát. P. František Horváth, p. Milan Straňák a p. Július Bleho. S radosťou sme však medzi nami privítali aj nových darcov, medzi ktorých patrili aj pán starosta Ing. Jozef Šuvad. Po tejto krásnej a záslužnej akcii nasledovalo posedenie a pohostenie darcov, ktoré nám pomohli zabezpečiť sponzori: PD Močenok, OÚ Močenok, s. p. Mária Ostrživá - Potravniny Centrum a s. p. Lúbia Szelešiová - Nočný bar Centrum.

V ďalšej činnosti Spolok Slovenského Červeného kríža v Močenku reagoval na výzvu novinárov "SOS Sarajevo". Za pomoci nášho pána farára Petra Dušičku, jeho ministrov, a hlavne veriach z našej obce, sa podarilo vybiť na 11 700,- Sk. Peniaze boli odvedené do Investičnej banky v Bratislave.

Spolok ďalej zorganizoval návštevu detí v Detskom domove v Tajnej. Do domova sme odviezli hračky, ktoré darovali deti z našej školy, a krásne vyzdobené medovníky. Pri tejto akcii výdatnou mierou pomáhali učiteľky z Domu detí, pani učiteľka Muranová, pani Verešová z knižnice a pán Stefan Lenický z

firmy Helli. Deti v domove sa návšteve veľmi tešili a my chceme s nimi udržiavať kontakty aj naďalej.

Dňa 22. 3. 1994 sme zorganizovali ďalší odber krvi. Zúčastnilo sa ho 49 darcov. Akcia sa vydarila, horšie to však bolo s financovaním spoločného posedenia. Napriek tomu, že niektorí naši podnikatelia nám sľúbili, že budú túto akciu sponzorovať, nakoniec pomoc odmietli. Asi si dobre neuvedomujú, že aj oni, alebo ich rodinní príslušníci raz túto vzácnu tekutinu možno budú potrebovať. Čo ale! Daro sme klopali na ich srdiečka, aby nám pomohli. Ako zvyčajne nám poskytol pomoc PD Močenok, pochopenie sme našli tiež u majiteľa Železobochodu Ing. Miroslava Tótha, u poľovníckeho združenia, u pani Marty Sabovej z reštaurácie Elsa a u Ing. Michala Brestáka. Pani Magda Hanková z predajne Fantázia nám poskytla vecný dar pre pána Imricha Pačku, ktorý pracuje v PD Močenok, k jeho 50 - tnm narodeninám.

Pokúšali sme sa vybaviť i ďalší odber krvi, tentokrát pre Nový čas. Každý darca mal dostať vstupenku do Safari parku - vo Viedni. Žiaľ, o podujatí sme sa dozvedeli neskoro a už sa nám do neho nepodarilo zapojiť.

Mrzí nás to, lebo sme sa pripravili o jeden pekný spoločný výlet.

Činnosť nášho spolku je bohatá a zaujímavá. Radi by sme však medzi nás pozvali všetkých vás, ktorí ste ochotní obetavo pracovať pre dobro druhých. Veríme, že svojou prácou a podnetmi prispějete k obohateniu našich podujatí.

Na záver by som chcela v mene Spolku Slovenského Červeného kríža v Močenku touto cestou poďakovať všetkým darcom krvi, všetkým sponzorom a všetkým občanom Močenku a zaželať im veľa zdravia a spokojnosti.

Sb



Červený kríž radi. Čo pri teplote?

Počas letných mesiacov byvajú vysoké teploty ovzdušia a ak sme mu dlhšie vystavení, prehrieva sa aj náš organizmus.

Preto sú zvlášť v lete často zvyšené teploty. Telesnú teplotu meriame vždy, / i keď sa nám zdá, že je to zbytočné/ lebo pri vysokých horúčkach môže byť celé telo studené. Pri nameraní teploty nad 38 °C, podávame Acylpyrin alebo Paralen, a to podľa veku pacienta.

U detí do 1 roka - 1/5 až 1/4
do 6 rokov - 1/3 až 1/2
do 15 rokov - 1/2 až 1
tabletu
u dospelých - 1 - 2
tablety

Ak nám aj po podaní liekov teplota stále stúpa, alebo je stále rovnaká, t. j. nad 38 °C, podávame zábalý. Postupujeme pri tom tak, že namočíme do studenej vody uterák, plienku alebo plachtu a obtočíme ju pacientovi okolo hrudníka / na nohy a ruky zábalý nedávame, lebo by to nemalo žiadny účinok/ a meníme podľa potreby t. j. každé 3 - 5 minút. Ďalší spôsob na zníženie teploty je osprchovanie pacienta studenou vodou. Ak teplotu klesne pod 38 °C, nepodávame žiadne lieky.

Sb

Gorazdov Močenok '94 - II. ročník festivalu biblických a duchovných hier.

Po úspešnom prvom ročníku festivalu, ktorý vlni preslávil našu obec, sa pomaly chystá jeho pokračovanie. Druhý ročník má všetky predpoklady byť ešte zaujímavejší ako prvý. Do prípravy podujatia sa zapojilo viac inštitúcií, ktoré pomáhajú po organizačnej i finančnej stránke. Spolok sv. Vojtecha Trnava, Matica slovenská Martin, Cyrilo - metódská spoločnosť Bratislava, Združenie divadelných ochotníkov Slovenska Martin, Regionálne kultúrne stredisko Nitra... Najväčším prínosom je však účasť Národného osvetového centra Bratislava. Divadelné oddelenie tejto celonárodnej inštitúcie organizuje v priebehu roka viacero divadelných dielní, v ktorých školi záujemcov o divadelné umenie. Po viacerých rokovaniach sa podarilo dosiahnuť, že jednu takú divadelnú dielňu zorganizujú u nás počas festivalu. Bude prebiehať od pondelka 25.7. do piatku 29.7. Zúčastní sa jej 50 divadelných tvorcov z celého Slovenska. Ich pobyt u nás, ako i ďalšie náklady spojené s dielňou bude hradíť Národné osvetové centrum.

V piatok 29.7. od 9.00 hod. do 13.00 hod. bude v kine prebiehať odborný seminár o sv. Gorazdovi, o odkaze veľkomoravskej doby a o kultúre a náboženstve v histórii a súčasnosti. V seminári vystúpia: Mons.

František Rábek, Mons. Dominik Hrušovský, historik Ph.Dr. Ladislav Čavojský CSc., Prof. PhDr. Pavol Paikovič Dr.CSc., poľský režisér Kuba Abrahamowicz a iní odborníci na históriu a kultúru. Samotný festival bude prebiehať od piatku 29.7. do nedele 31.7. Vystúpi na ňom 7 domácich a 1 zahraničný divadelný súbor.

Prošba o pomoc s ubytovaním.

Najväčšie starosti nám v pripravách festivalu robí zabezpečenie nocľahov pre účastníkov festivalu, ktorých očakávame viac ako v minulom roku. Pre účastníkov dielne, ktorí tu budú celý týždeň, zriadieme ubytovňu v základnej škole. Najväčší nával "nocľahníkov" bude od piatku 29.7. do nedele 31.7. V ubytovni sa nám všetkých umiestniť nepodarí, a preto by sme sa chceli obrátiť s prosbou o pomoc na vás, vážení občania. Počas minulého ročníka sa našlo dosť obetavých ľudí, ktorí prijali do svojich príblytkov návštevníkov festivalu a umožnili im prenocovať. Prosíme tých, ktorí by i tento rok chceli touto formou prispieť k organizácii festivalu a boli by ochotní od piatku do nedele ubytovať jedného alebo viacerých účastníkov festivalu, aby nám to oznámili do 10.7.1994 v kultúrnom stredisku - kláštore, č.t. 812 75.

Veríme, že i týmto ročníkom festivalu budeme robiť dobré meno našej obci.



"Gorazd na roztrhanie."

Doslova na roztrhanie boli členovia divadelného súboru Gorazd v sobotu 25. júna. O 13.30 hod. vystupovali s hrou Gorazd na 20 - tom ročníku celoslovenského festivalu divadelných súborov "C" kategórie v Šuranoch a o 19.30 hod. vystupovala časť súboru v Žiline na Celodiecéznom stretnutí mládeže. Naši mladi herci si pripravili scénu "Na speve", s ktorou uviedli tému medzifudských vzťahov. Prihovor k tejto téme mal potom otec kardinál Ján Chryzostom Korec.

Po programe vyslovil účinkujúcim pochvalu otec biskup František Rábek, ktorý bol dušou celého podujatia.

Gorazdov Močenok '94 2. ročník celonárodného festivalu biblických a duchovných hier

Pondelok 25.7. - piatok 29.7. 1994
Práce v dielňach.

Štvrtok 28.7.1994
20.00 hod. : Slávnostné otvorenie výstavy: Sakrálna tvorba v inštitútnom umení Skalomaľba Zuzany Vaňousovej z Považskej bystrice /kláštor/

Piatok 29.7.1994
9.00 - 13.00 hod. - Odborný seminár: Sv. Gorazd - Veľkomoravská doba a jej odkaz v súčasnom umení. Viliam Judák - Deinny odkaz sv. Gorazda, Igor Hanko - Močenok v storočiach kresťanstva, František Rábek - Dušovo kultúry je kultúra duše, Lubomír Bosák - Svätý Gorazd vo výtvornom umení, Mišo A. Kováč - Náboženské námety v dejinách slovenského divadla a súčasné estetické nároky na túto tvorbu Ladislav Čavojský - Obdobie prechodu stredovekej drámy z chrámového interiéru na nádvoria a námestia - so zreteľom na potreby znovuoživenia duchovnej drámy v súčasnosti, Kuba Abrahamowicz - Náboženské

motívy v poľskom divadle /KSZ/
14. 30hod. - Divadelný súbor pri Základnej umeleckej škole - Partizánske - Márotramy /i/

16.00 hod. - Slávnostné otvorenie festivalu /KSZ/

16.30 hod. - Divadelný súbor Dobrých kamarátov Hlohovec - Syn tesárov

19. 00 hod. - Sv. omša /kostol/

20. 30 hod. - Pobožnosť krížovej cesty /kalvária/

22.00 hod. - Ciestnici Bklub Praha - Agnus Dei

Sobota 30.7.1993
7.00 hod. - Ranné modlitby východného obradu /kostol/

10.00 hod. - DS pri OÚ Bijacovce - Obeť spovedného tajomstva

14.00 hod. - Kresťanské ochotnícke divadlo Deiva - Henoch a Sanha

15.00 hod. - Divadelný súbor Gašparko Lendak - Džafkulina 15. 30 hod. - Rozborový seminár /bar Podkova/

17.00 hod. Ukážky prác z divadelnej dielne /KSZ/

19.00 hod. - Sv. omša /kostol/

20. 30 hod. - Duchovný program mládeže /park pred kostolom

22. 00 hod. /kostol/ Divadelný krúžok pri miestnom odbore Matice Slovenskej v Rybníku nad Hronom - Páň chlebov a dve ryby

23. 00 hod. - Pieseň a modlitby z Taiže /kostol/

24. 00 hod. - Nočná adorácia /kostol/

24. 00 hod. - Rozborový seminár /kláštor/

Nedela 31.7.1993
8. 30 hod. - Odchod procesie do Gorazdova
10. 00 hod. - /Gorazdov/ Slávnostná svätá omša a posviacka kaplnky

15. 00 hod. /KSZ/ DS pri OÚ Dubové - Valaská škola

16. 00 hod. - Vyhodnotenie festivalu /KSZ/

16. 30 hod. - Beseda s otcom biskupom /KSZ/

18. 00 hod. - Ludová veselica /hádzanárske ihrisko/

Futbalisti

po sezóne.

Po ukončení krajských futbalových majstrovstiev seniorov 19. 6. 94 nasledovala krátká týždňová prestávka v tréningovom procese. S prípravou na novú sezónu 1994/95 sme začali už 27. 6. 1994 trvdou letnou prípravou. Trénujem 3 x týždenne. Trénerom A - mužstva v jesenej časti súťaže bude naďalej Dr. Karľubík. V najbližšom čase našich seniorov čakajú futbalové turnaje:

3. 7. 1994 - Hájske,
10. 7. 1994 - Jarok,
17. 7. - Močenok,
24. 7. - Kráľová,
31. 7. 1994 - Cabaj - Čápor.

Majstrovské zápasy seniorov ročník 1994/95 sa začínajú 7. 8. 1994. Výborné umiestnenie v okresnej súťaži dosiahli naši dorastenci, ktorí skončili na peknom 3. mieste, za čo im a trénerom patrí poďakovanie. Súčasne pripravujeme a formujeme na jesennú súťaž najmladších adeptov futbalu - žiacke družstvo.

Vážení športoví priatelia touto cestou Vás zároveň požívame na tradičný futbalový turnaj, ktorý sa uskutoční 17. 7. 1994 na našom futbalovom štadióne. Turnaja sa zúčastnia FK H. Kráľová, FK Hájske, FK Cabaj - Čápor, FK Močenok. Zároveň bude pre Vás pripravená bohatá tombola - plná prekvapení, zabijackové špeciality a kvalitné občerstvenie. Tešíme sa na Vašu návštevu.

FK Močenok

Historický úspech močenockej hádzanej.

Staršie žiačky ZŠ Močenok sa prebojovali postupovými súťažami až do finále Slovenska. Konalo sa v rámci celoslovenskej olympiády mládeže pod názvom "Kalokagatta" v Trnave v dňoch 22. 6. - 25. 6. 1994. Olympiáda bola zaradená pod patronát Medzinárodného olympijského výboru. Súťažilo sa v deviatich športových disciplínach a v šiestich nešportových súťažiach. Súčasťou olympiády boli spravidne podujatia a semináre. Veľmi krásne bolo slávnostné otvorenie a program vztyčenia olympijskej vlajky a zapálenie olympijského ohňa pred nastúpením mladými športovcami, ktorých bolo 1 500. Medzi nimi stáli aj hádzanáčky z našej obce. Program sledovalo 10 tisíc divákov. Naše dievčatá súťažili ako víťazi Západoslovenského kraja. Bojovali veľmi statočne a dosiahli vynikajúci úspech. Posúďte s výsledkov súťaže

ZŠ Močenok - ZŠ Bratislava	15:15
- Prievidza	14:11
- Trnava	9:6
- Revuca	9:10

Po výsledkoch všetkých družstiev bolo poradie Majstrovstiev Slovenska nasledovné:

1. ZŠ Revúca, Komenského ul.	58:44 - 8
2. ZŠ Močenok	47:42 - 5
3. ZŠ Prievidza, Energ. ul.	50:45 - 4
4. ZŠ Bratislava, Záporož.	52:50 - 3
5. ZŠ Trnava, Gorkého	35:61 - 0

Súťaž sa zúčastnil len víťaz krajov a Trnava ako usporiadajúci okres. A kto nás vzorne preprezentoval? Jana Hippová - KPT, Martina Kollárová (z našich najlepšia strelkyňa - 24), Jana Odrásková, Zuzana Benčíková, Beata Ristová, Mária Lenčesová, Katarína Kohútová, Martina Szöllösyová, Mária Prváková, Monika Velčíková, Zdena Odrásková, Beata Lenčesová. Tréner dužstva - Július Kolencík, vedúci družstva - Jozef Vavrínek.

Július Kolencík

K získaniu strieborných medailí hádzanárskeho klubu blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu obce.

Redakcia.

Bar Podkova zmenil majiteľa.

Bar Podkova, ktorý je zriadený v kultúrno - spoločenském zariadení v Močenku, opäť zmenil nájomcu. Bar mal v prejšnime súkromný podnikateľ, pán Ján Pintér. V posledných mesiacoch mu však prosperita prevádzky klesla a požadoval zníženie nájomného o 1 tretinu. Obecné zastupiteľstvo so znížením neschválilo, a preto pán Pintér prevádzku vrátil obecnému úradu. Po niekoľkých týždňoch sa prihlásil nový záujemca, pán Anton Krajčovič, juhoslovenský štátny občan, ktorý s podmienkami preňmu súhlasil. Navyše sa zaviazal, že nájomné bude vyplácať v mesačnom predstihu. Pán Krajčovič a jeho štatutárny zástupca, p. Mário Solčanský z Hornej Kráľovej v týchto dňoch prevádzku prevzali do preňmu.

Varíme
rychlo
a lacno.

Žemľové
lacniacičky



Potrebuje: 2 žemle, 50g džemu, 10g múky, 1 vajíčko, 30g strúhanky, 50g tuku, práškový cukor a cukor vanilkový, alebo škoricový, alebo kakao. Asi 2 dl mlieka. Pochúťka za pár korún, sladkosť, ktorá nasýti. Žemle rozrežeme na štyri plátky. Vždy dva spojíme a medzi ne vtvoríme džem. Obie strany zľahka namočíme do mlieka, potom obalíme v múke, vo vajíčku a strúhanke, po oboch stranách vyprážame. Pred podávaním posypeme vanilkovým alebo škoricovým cukrom. Lacniacičik prestane byť lacniacičikom, ak naň navrstíme šľahačku. Ale o to lepší.

Program kina Osveta

1.7. Pravidlá románcu

Dramatická cesta za šťastím s polícou a nebezpečnou maľou v pätách.
MP od 16 rokov Sk 20,-

2.7. Jusky park

Najväčšia udalosť v dejinách svetovej kinematografie. Réžia - Steven Spielberg. Nie je to sci - fi, je to vedecky podložená možnosť. Dramatické stretnutie ľud 20. storočia
MP od 12 r. Sk 18,-

3.7. Beethoven II.

Obľúbená psia hviezda má nové prekvapenie. Bernardin Beethoven sa zamierova a jeho láska nezostala časom následkov. Teraz teda neočarňuje len svoju Missy, ale tiež štyri šteňatá.
MP Sk 18,-

8.7. Niha Korymačky III.

Výlet do doby dávnej umožní vám žezo správe.
9.7. Navštívy mladý

Čas nepočká na nikoho, ale naozajstná láska

čaká večne. Mel Gibson v hlavnej úlohe romantického príbehu.
MP Sk 16,-

10. 7. Pazi kto to hovorí III.

Hrajú John Travolta, Kristie Alley a ďalší. Trete pokračovanie úspešnej komédie. Uhadnete, kto tentoraz prehovorí?
MP Sk 16,-

15. 7. Správny chlap v Afrike

Lahle je by úspešným a obľetovaným ako čestným a spravodlivým.
MP od 15 r. Sk 20,-

16. 7. Burani z Beverly Hills

Čo sa stane keď neľahostojný arkansanský sedlak vstúpi na posvätnú pôdu Beverly Hills? Komédia o tom, či je lepšie byť bohatý a prefkný ako...
MP Sk 18,-

17. 7. V tesnej blízkosti

Dramatický príbeh policajta, ktorý je na sople masového vraha.
MP Sk 16,-

22. 7. Na krásnom modrom Dunaji

Bláznivý, vzňny príbeh o troch priateľoch, jednej krádeži Andy Warhola, maľi, naháňaní, básnení,

milovaní a iných streštenostiach.
MP od 12 r. Sk 20,-

23. 7. Experiment Philadelphia II.

Hrdina z minulosti preniká časom, aby zachránil budúcnosť. Príchádza čas, zmerať silu...
MP od 12 r. Sk 18,-

24. 7. Tombston

Legendárna prestrelka. Brata Earpovci čísta okolie od ziocňov.
MP Sk 18,-

29. 7. Tina

Životný príbeh rockandrolovej legendy Tiny Turner.
MP od 15 r. Sk 16,-

30. 7. Bez očerky neodidem

Autentický príbeh ženy, ktorá sa stala zajatcom v krajine svojho muža.
MP od 12 r. Sk 14,-

31. 7. Studená jazda

Keď štvorica jamaických atlétoťov stormuje olympijský bobový tím, celý športový svet je hore nohami.
MP Sk 18,-

pardon

Informačný a inzertný mesačník, vydáva Jozef Kurák - Pardon v spolupráci s obcou Močenok. Šéfredaktor Peter Sýkora. Adresa: Samova 8, 949 01 Nitra, tel. 555 555. Kultúrne stredisko pri Obecnom úrade v Močenku, tel. 812 75.